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Ασκήσεις στο (2.1)  

Άσκηση 1


H Α΄ τάξη ενός Γυμνασίου έχει 64 μαθητές και τα  των μαθητών είναι κορίτσια. Ποσά είναι τα 

αγόρια; 

Άσκηση 2 

Τα  των υπαλλήλων μιας εταιρίας είναι 21 άτομα. Να βρείτε πόσοι είναι οι υπάλληλοι 

της εταιρίας. 


Άσκηση 3 

Ένα κατάστημα κάνει έκπτωση σε όλα τα είδη του ίση με τα  της αρχικής τους τιμής. 

Ένα ζευγάρι παπούτσια κόστιζε 43 ευρώ πριν την έκπτωση. Να υπολογίσετε ποσά ευρώ 
είναι η  έκπτωση και ποσό θα είναι η τελική τιμή των παπουτσιών μαζί με την έκπτωση. 


Άσκηση 4 

Ο κύριος Γιώργος έχει στο πορτοφόλι του 150 ευρώ. Από αυτά έδωσε τα  στον γιο του 

Κώστα. Ο Κώστας ξόδεψε τα  των χρημάτων που πήρε. Πόσα χρήματα περίσσεψαν του 

Κώστα; 


Άσκηση 5 

Να βρείτε τα   του αριθμού  . 


Καλό διάβασμα !!!
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x = 7 ⋅ [23 + 2 ⋅ (19 − 42)] + 4 ⋅ (24 − 3 ⋅ 22)


